

ΔΕΥΤΕΡΑ • 5/11/12

Ανισόρροπος ο ύποπτος για τις σημαίες

Τουρκοκύπριο ηλικίας 43 χρόνων, ο οποίος θεωρείται ανισόρροπο άτομο, αναζητεί η Αστυνομία σε σχέση με την αντικατάσταση της ελληνικής σημαίας με τουρκική στην εκκλησία Αγίου Αντωνίου στο χωριό Κελλιά της επαρχίας Λάρνακας, την αναγραφή συνθημάτων και άλλων παρεμφερών ενεργειών. Πρόκειται για Τουρκοκύπριο ο οποίος διαμένει στην κατεχόμενη Λευκωσία και επισκέπτεται κατά καιρούς τις ελεύθερες περιοχές.



Γρίφος η τρόικα

Γρίφο για δυνατούς λύτες φαίνεται να αποτελεί πλέον το κεφάλαιο τρόικα τόσο σε σχέση με τον καθορισμό ημερομηνίας καθόδου της στο νησί όσο και σε σχέση με τις αξιώσεις που θα θέσουν για τη σύναψη του κυπριακού μνημονίου. Η Κομισιόν δεν είχε ούτε και τη Δευτέρα να ανακοινώσει κάτι νεότερο σε σχέση με την κάθοδο της τρόικας ενώ το γερμανικό υπουργείο Οικονομικών επανέλαβε ότι φαίνεται απίθανη η λήψη απόφασης για την οικονομική στήριξη της Κύπρου εντός του 2012.



Άλλαξαν την αξιολόγηση για το δάνειο

Πηγές από την κυβέρνηση και το υπουργείο Εμπορίου διασύνδεδον αλλαγές που έγιναν στην αξιολόγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης των προσφορών του β' γύρου αδειοδοτήσεων, με ένα ρωσικό δάνειο που θα βοηθήσει την κυβέρνηση να επιβιώσει χωρίς Μνημόνιο μέχρι τις προεδρικές εκλογές του 2013. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, η κοινοπραξία Total - Novatec - Gazprom GPB Global που πήρε κατ' αρχήν το περιζήτητο τεμάχιο «9» της κυπριακής ΑΟΖ, θα δώσει το φιλί της ζωής στην κυβέρνηση Χριστόφια ώστε να βγάλει τη θητεία της χωρίς Μνημόνιο.

Θύελλα αντιδράσεων για εταιρικό φόρο

Παρ' όλο ότι η Κυβέρνηση επιμένει ότι δεν τέθηκε θέμα εταιρικού φόρου στις διαβουλεύσεις με την τρόικα, το Γερμανικό υπουργείο Οικονομικών στα λόγια του εκπαιδευτή του Martin Kotthaus, επιμένει ότι το θέμα του εταιρικού φόρου αποτελεί μέρος των διαβουλεύσεων. Το αρνητικό κλίμα που δημιουργείται σε βάρος της χώρας μας αποδίδεται από τα κόμματα στη στάση της Κυβέρνησης Χριστόφια, την οποία κατηγορούν για αδικαιολόγητη καθυστέρηση στη διαπραγμάτευση με την τρόικα, επισημαίνοντας τις παράπλευρες επιπτώσεις στην κυπριακή οικονομία.



Ετσι αλλοιώθηκαν τα πρακτικά

Άλλος ένας μάρτυρας κατηγορίας επέρριψε ευθύνες με την κατάθεσή του στον τέως υπουργό Άμυνας, Κώστα Παπακόστα, στην πολύκροτη δίκη για τη φονική έκρηξη στο Μαρί. Ο λοχαγός Αντρέας Γεννάριος ήταν το πρόσωπο στο οποίο ανέθεσε ο αντισημειοματάρχης Γεωργίου να συντάξει, μια μέρα μετά από τη φονική έκρηξη, το πρακτικό της σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε στις 5 Ιουλίου στο υπουργείο Άμυνας, πράγμα που τελικά έγινε στις 12 Ιουλίου. Σύμφωνα με τον ίδιο, στο πρακτικό έγιναν προσθαφαιρέσεις τόσο από τον αντισημειοματάρχη Γεωργίου όσο και από τον ίδιο τον τέως υπουργό Άμυνας ώστε να φαίνεται ότι ο υπουργός διέταξε να μετακινηθεί το φορτίο.

ΤΡΙΤΗ • 6/11/12

Προκήρυξη εκτέλεσης

Οι ανακριτές που διερευνούν τον σχεδιαζόμενο φόνο κατά του Γενικού Εισαγγελέα, Πέτρου Κληρίδη, ισχυρίστηκαν ενώπιον του Επαρχιακού Δικαστηρίου Λευκωσίας στις Κεντρικές Φυλακές εντοπίστηκε το 2011 προκήρυξη που καταφέρεται εναντίον αξιωματούχων του κράτους, μεταξύ των οποίων και του Γενικού Εισαγγελέα. Με βάση τη μαρτυρία του υπαστυνόμου Ι. Γιωρκατζή, η προκήρυξη γράφτηκε από τον πρώτο ύποπτο Ανδρέα Ονουφρίου, ο οποίος έδωσε δείγματα γραφής τα οποία αξιολογούνται.



Νικητής ο Ομπάμα

Με το σύνθημα «μπροστά» ο Μπαράκ Ομπάμα ζήτησε από τους Αμερικανούς «άλλα τέσσερα χρόνια» στην προεδρία των Ηνωμένων Πολιτειών και έπειτα από μία σκληρή αναμέτρηση κέρδισε το στοίχημα εξασφαλίζοντας την παραμονή του στο Λευκό Οίκο. Ο Μπαράκ Ομπάμα κατέκτησε τελικά το Οχάιο, κατέκτησε και την προεδρία... Ο Αμερικανός πρόεδρος «άγγιξε» το μαγικό αριθμό των 270 εκλεκτόρων φθάνοντας τους 303 εκλέκτορες και ο Μιτ Ρόμνι, περιορίστηκε σε 206 εκλέκτορες χωρίς να πετυχαίνει το στόχο να καταστήσει τον Ομπάμα «πρόεδρο της μίας θητείας».



Η ΚΕ του ΑΚΕΛ αποφάσισε... μη Μνημόνιο

Σύμφωνα με πληροφορίες, η Κεντρική Επιτροπή του ΑΚΕΛ, στη συνεδρία της στις 6 Οκτωβρίου 2012, με θέμα την Οικονομία και στην παρουσία του Προέδρου Χριστόφια, αποφάσισε (ενέκρινε έγγραφο) ότι θα καταβληθεί προσπάθεια να μειωθεί στο ελάχιστο η λειτουργία του κράτους ώστε τα χρήματα στα κρατικά ταμεία να αρκούν μέχρι τις προεδρικές εκλογές του 2013, για να μην χρειασθεί να υπογράψει Μνημόνιο με την τρόικα ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας! Στο βάθος κρύβεται ο στρατηγικός σχεδιασμός του ΑΚΕΛ για μη υπογραφή του κυπριακού Μνημονίου επί διακυβέρνησης Χριστόφια.

«Η Δικαιοσύνη έφθασε στο τέλμα»

Ολοήμερη στάση εργασίας έκαναν τα μέλη του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου. Οι δικηγόροι θεωρούν ότι η Δικαιοσύνη έφθασε στο τέλμα. Παίρνοντας στην κυριολεξία το νόμο στα χέρια τους, τα μέλη του Παγκύπριου Δικηγορικού Συλλόγου κατέληξαν χτες σε ολοήμερη στάση εργασίας διεκδικώντας την επίλυση των βασικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν. Αυτά αφορούν: Η παγοποίηση των θέσεων οδήγησε σε μη πλήρωση των θέσεων δικαστών που αποχωρούν με αποτέλεσμα οι δικαστικές υποθέσεις να μην διεκπεραιώνονται.

Ναι στο κυπριακό καθεστώς τραπεζικών εγγυήσεων

Το πράσινο φως στο κυπριακό καθεστώς κρατικών εγγυήσεων για τα πιστωτικά ιδρύματα της Κύπρου, το οποίο θα επιτρέψει την πρόσβαση των επλέξιμων τραπεζών σε μεσοπρόθεσμη χρηματοδότηση άναψε η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Το νέο όπλο στην άντληση ρευστότητας θα έχουν όλα τα πιστωτικά ιδρύματα που έχουν συσταθεί στην Κύπρο, περιλαμβανομένων των θυγατρικών ξένων τραπεζών και των συνεταιριστικών πιστωτικών ιδρυμάτων.

